
Platnost od 8. 6. do 21. 6. 2020

KIKA bude XXXLutz

TOTÁLNÍ
VÝPRODEJ

Cenový masakr!



Nabídka produktů platí do vyprodání zásob.Nabídka produktů platí do vyprodání zásob.

SEDACÍ SOUPRAVA „GORDON“
imitace kůže bílá/látka šedá, 268 x 206 cm, včetně rozkládacího lůžka 
a úložného prostoru. V jiných barvách potahu za příplatek. (21719888, 21719961, 

21724861, 21724887)

OBÝVACÍ PROGRAM „LORETO“
dekor dub, bílá/vysoký lesk. a) TV stolek, š/v/h: 150 x 50 x 50 cm. 4.499 Kč  
b) Příborník, š/v/h: 90 x 121 x 37 cm. 4.999 Kč c) Vitrína, š/v/h: 60 x 207 x 37 cm. 5.999 Kč d) Polička, š/v/h:  
180 x 24 x 25 cm. 999 Kč e) Konf. stolek, š/v/h: 115 x 45 x 70 cm. 4.499 Kč (Např.: 23513311, 23513303, 23513238)

OBÝVACÍ PROGRAM „MINDI“
borovice picea/betonoptik tmavě šedá. a) TV stolek, š/v/h: 199,3 x 42,4 x 41,3 cm. 3.499 Kč b) Vitrína,  
š/v/h: 79,9 x 196 x 34,1 cm. 3.999 Kč c) Závěsná vitrína, š/v/h: 79, 9 x 98, 5 x 28, 9 cm. 2.199 Kč d) Polička,  
š/v/h: 120 x 29,6 x 21,9 cm. 699 Kč e) Příborník, š/v/h: 149,6 x 80,8 x 41,3 cm. 4.999 Kč f) Konf. stolek,  
š/v/h: 120 x 43 x 75 cm. 1.999 Kč LED osvětlení za příplatek (Např.: 23516422, 23516357, 23516373)

KOMODA „TAHOE“
dekor dub wotan, 2 dvířka, 2 zásuvky, 2 police, š/v/h: 140 x 85 x 40 cm. 3.799 Kč 
(22702056, 22702072, 22702080, 22702113)

SEDACÍ SOUPRAVA „FELIS II“
potah kůže/korpus imitace kůže, 175 x 250 cm. Rozkládací lůžko, úložný 
prostor, podhlavník a jiné barvy potahu za příplatek. (22637138, 22637154, 22693403)

OTOČNÁ ŽIDLE „KEVIN“
látka, různé barvy, houpací 
mechanismus, výškově 
nastavitelná, nosnost 120 kg. 
(22271506, 22271358, 22271522)

ŽIDLE „HEIDI“
kostra chrom/potah imitace kůže,  
barva černá, bílá, šedá nebo lanýžová.
(21668100, 21668241, 22881123, 22881131)

JÍDELNÍ SET „JIM“
stůl, MDF dub san­
remo, š/v/h: 110 x 
70 x 76 cm. 4x židle, 
MDF dub sanremo, 
kovová matná černá 
kostra. (23838636)

STŮL „DARYL“
MDF divoký dub/kovová kostra 
matná černá, š/v/h: 140/180 x  
80 x 76 cm. (23836474)

KUCHYŇSKÝ BLOK „FOCUS“
320 x 210 cm. V ceně 2x výklopná horní skříňka, roleta, standardní 
provedení úchytek. Za příplatek spotřebiče, dřez, baterie, otočný 
systém v rohové skříňce, obklady stěn, lištové úchytky, vnitřní 
vybavení skříněk a jiné doplňky. (21521019)

STŮL „LEANDRO“ A ŽIDLE „KIARA“
stůl, sklo/nerezová ocel, š/v/h: 130 - 190 x 76 x 105 cm. 
4.499 Kč | Židle, imitace kůže/nerezová ocel, šedá, tmavě 
modrá, hnědá. 539 Kč (22665014, 22664834, 22664793, 22664743) 

STŮL „OKTAWIA“ A ŽIDLE „TROJA“
stůl, masivní dub, přírodní, s rozkladem,  
š/v/h: 90/130 x 75 x 90 cm. 4.999 Kč | Židle, masivní 
dub, přírodní. 2.199 Kč (23969085, 23969267)

1.499,-
*2.716,- -44 %

1.499,-
*2.514,- -40 %

2.299,-
*6.665,- -65 %

4.499,-
*25.000,- -82 %

4.999,-
*16.665,- -70 %

7.999,-
*20.000,- -60 %

699,-
*2.165,- -67 %

19.999,-
*35.280,- -43 %

TV STOLEK
4.499,-
*14.998,- -70 %

TV STOLEK
3.499,-
*7.498,- -53 %

79.999,-
*206.080,- -61 %

PC STŮL
4.199,-
*6.623,- -36 %

21.999,-
*40.656,- -45 %
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MADE IN GERMANY

3D plánovaní ZDARMA!

OTOČNÁ ŽIDLE „LUIGI“
různé barvy, plast/látka, 
nastavitelná, nosnost 100 kg.
(23906582, 23906590, 23906631)
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Nabídka produktů platí do vyprodání zásob.Nabídka produktů platí do vyprodání zásob.

ČALOUNÉNÁ POSTEL „MATE LUTON“
180 x 200 cm, potah žlutá látka, včetně roštu a úložného prostoru, výklop z boku, matrace za příplatek.  
(23841712, 23841663, 23842463, 23842489)

ROŠT „SATIS“
80/90 x 200 cm, zvýšená nosnost 150 kg, kaučuková pouzdra, 28 lamel. 
Nepolohovatelný. 1.799 Kč | Polohovatelný. 2.999 Kč (19595597, 19725540)

MATRACE „EUNIKA 3“
80/90 x 200 cm, kombinace termoaktivní a studené pěny, antibakteriální 
a antialergický potah, v. cca 21 cm. 4.999 Kč | 140 x 200 cm 7.999 Kč  
(Např.: 23825774, 23825831, 23825906)

MATRACE „KOMBI“
80/90 x 200 cm, taštičková pružina, komfortní pěna, snímatelný topper soft/
hard. 6.499 Kč (20056778, 20056801) Topper visco/latex. 6.999 Kč (20056843, 20056877)

LOŽNICE „RONDINO“
dekor pískový dub/bílá ve vysokém lesku. 2dveřová skříň, š/v/h: 269 x 209 x 61 cm. 12.499 Kč | Postel 180 x 200 cm, 
včetně 2 nočních stolků. Matrace a rošt za příplatek. 12.499 Kč | Kombikomoda. 7.499 Kč (Např.: 21552379, 21552569, 21552634)

REGÁLY „PEDRO“
různé rozměry, barva přírodní, 
materiál dřevo, kov. (23841126, 

23841134, 23841142, 23841613)

TV STOLEK „EVEREST“
bílá, lesk, 1x dvířka, 2x police,  
š/v/h: 140 x 50 x 33,4 cm. LED 
osvětlení za příplatek. 399 Kč  
(23204093, 23269279)

UTĚRKA „PIQUEE“
50 x 70 cm, set 3ks utěrek,  
100% bavlna, různé barvy. (22384953)

HOTOVÉ ZÁVĚSY „BLACKOUT“
140 x 250 cm, 100% polyester, blackout, 
barva béžová (22994249)

SÉRIE RUČNÍKŮ A OSUŠEK „SUNNY“
100% bavlna, různé barvy. 50 x 100 cm. 79 Kč (18909062) 
70 x 140 cm. 149 Kč (18909070)

DEKA „MAIK“
130 x 160 cm, 100% polyester, různé barvy. (22368395)

POVLEČENÍ „INGE“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, 100% polyester, zip. (23317177)

PŘIKRÝVKA „COTONA“
140 x 200 cm, potah 100% bavlna, výplň 100% bavlna, 420 g. (23021538)

279,-
*1.399,- -80 %

50 X 100 CM
79,-
119,- -33 %

59,-
*419,- -85 %

69,-
149,- -53 %

49,-
*139,- -64 %

249,-
599,- -58 %

2.499,-
*4.034,- -38 %

599,-
*995,- -39 %

7.999,-
*16.065,- -50 %

PC STŮL
3.199,-
*5.154,- -37 %

a) KOMODA
1.499,-
*2.443,- -38 %

18.999,-
*40.370,- -52 %

NEPOLOHOVATELNÝ
1.799,-
*3.402,- -47 %

80/90 X 200 CM
4.999,-
*9.870,- -49 %

S TOPPER SOFT/HARD
6.499,-
*13.104,- -50 %

SKŘÍŇ
12.499,-
*26.867,- -53 %

DŘEVĚNÁ  
POSTEL „LAURA“
90 x 200 cm, borovice masiv, lak,  
s výsuvem, včetně 2 roštů. 2.999 Kč (22274716) Bílá. 3.199 Kč (22274782)

ČALOUNĚNÁ  
POSTEL „SKATE“
120 x 200 cm, pevně očalouněná matrace, vč. úložného 
prostoru, nosnost cca 150 kg. (23449889, 23449954, 23478614)

STUDENTSKÝ POKOJ „WESTERN“
dekor sutter dub. Rozkládací pohovka. 15.999 Kč (23932090) PC stůl. 3.199 Kč (23875571)

KOMODY „ARTEMIS“
různé dekory a rozměry.  
a) 2x dvířka, 1x zásuvka, š/v/h: 73 x 85 x 37 cm. 1.499 Kč  
b) 4x zásuvka, š/v/h: 74 x 85 x 37 cm. 1.999 Kč  
c) 2x dvířka, 4x zásuvka, š/v/h: 109 x 85 x 37 cm. 2.199 Kč 
d) 2x dvířka, 4x zásuvka, š/v/h: 155 x 85 x 37 cm. 2.699 Kč 
(Např.: 22649638, 22649604, 22649654, 22649696)

BOROVICE MASIV
2.999,-
*4.914,- -38 %
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KikaNabytekwww.kika.cz kika_czskkuchyne.kika.cz

*Takto označená cena je cena doporučená dodavatelem.

Uvedený sortiment nemusí být vystaven v každém obchodním domě KIKA. V takovém případě lze většinu zboží dodat na objednávku. Bližší informace podá personál na jednotlivých obchodních domech. Všechny nabídky platí do 
vyprodání zásob. Za chyby vzniklé v tisku neručíme. Ceny jsou uvedeny bez dopravy a nezahrnují dekorační materiál. Všechny imageové fotografie jsou ilustrační. Ceny označené hvězdičkou jsou ceny doporučené výrobcem, ostatní 
původní ceny jsou naše dosavadní prodejní ceny. Platnost cen od 8. do 21. 6. 2020. KIKA si vyhrazuje právo na změnu cen po dobu platnosti letáku. Odchylky v provedení a barvě jsou přípustné. XLCZ Nábytek s.r.o., Pražská 135,  
251 01 Čestlice, zapsáno u Městského soudu v Praze, oddíl C., vložka 98 298, IČ: 271 27 133. (CZ06b)

Procentuální slevy uvedené v letáku nelze kumulovat. Nevztahují se na zboží ve výprodeji, uvedené v letáku, s označením „KIKA tip“, „Akce“ a na již uzavřené kupní smlouvy.

Zákaznická linka:  232 005 005 • e-mail: info@kika.cz 

Po–Pá	 10.00–20.00
So–Ne	  9.00–20.00

PLZEŇ
OC Olympia
Písecká 1090/10
326 00 Plzeň 

Po–Pá	 10.00–20.00
So–Ne	  9.00–20.00

ČESTLICE

Pražská 135
251 01 Čestlice

Po–Pá	 10.00–20.00
So–Ne	  9.00–21.00

LETŇANY
OC Letňany
Veselská 709
199 00 Praha 9

Po–Pá	 10.00–20.00
So–Ne	  9.00–20.00

OSTRAVA
Avion Shopping
Rudná 3185/71
700 30 Ostrava

Po–Pá	 10.00–21.00
So–Ne	  9.00–21.00

BRNO
OC Olympia
U Dálnice 1048
664 42 Modřice u Brna

Po–Pá	 10.00–19.00
So–Ne	  9.00–19.00

LIBEREC
Nákupní zóna Sever
K Bauhausu 609
460 11 Liberec

Po–Pá	 10.00–20.00
So–Ne	  9.00–20.00

OLOMOUC
OC Haná
Kafkova 17
779 00 Olomouc

Po–Pá	 9.00–19.00
So–Ne	 9.00–19.00

České Vrbné  
37011 
České Budějovice  

ČESKÉ 
BUDĚJOVICE

Po–Pá	 10.00–20.00
So–Ne	  9.00–20.00

BUTOVICE
OC Galerie Butovice
Radlická 117
158 00 Praha 5

SESTAVA „SEVILLE“
stůl, dřevo, deska stolu mozaika (kámen a cement),  
š/v/h: 90 x 180 x 76 cm. 11.890 Kč | Křeslo, železná kostra, 
polypropylenová lana, barva černá nebo šedá, včetně 
polštáře, š/v/h: 63 x 57 x 85 cm. 2.099 Kč  
(23958822, 23958905, 23958989, 23959010)

SÉRIE „HAPPY GO“
různé druhy a barvy, kamenina. Miska. 12 Kč 
(23004667, 23004675, 23004683, 23004708)

SKLENICE NA VÍNO 
„CARDUELIS“
6,4 dl, čirá, sklo. (22850524)

SADA PŘÍBORŮ „CHICAGO“
sada obsahuje 12x nůž, 12x vidličku, 12x lžíci,  
12x lžičku, 12x dezertní vidličku, ocel. (22097431)

RAMÍNKO
5 ks, dřevo. (21371761)

KUSOVÝ KOBEREC „LEVANTO“
více rozměrů a barevných 
provedení, 100% polyester + 
lurex. Cena od 1.499 Kč  
(Např.: 24100240)

KUSOVÝ KOBEREC „SHAGGY MICRO“
více rozměrů a barevných provedení, 100% 
polyester, v. vlasu 25 mm. Cena od 599 Kč 
(Např.: 23708904, 23708855) 

PRKÉNKO  
„BAMBUS“
bambus,  
š/v/h: 36 x 25 x 2 cm. (15247514)

SET „HANOI“
stůl, železná kostra černá/deska dřevo, š/v/h: 40 x 150 x 100 cm. 
2.899 Kč | Židle, železná kostra černá/ratan,  
š/v/h: 49 x 44 x 72 cm. 799 Kč (23960851, 23961601)

STOJAN „RATAN“
plast, plnitelný 20 l vody, barva antracit,  
Ø 45 x 16, vhodný pro slunečníky do 180 cm.
(23973169)

ZÁPICH
kov, barva hnědá, s vnitřním 
sklem, š/v/h: 12 x 102 x 10,5 cm. 
(23982326)

KRMÍTKO
materiál kov, k zavěšení, barva hnědá/
oranžová, š/v/h: 18,5 x 49 x 8,5 cm.
(23988481)

ÚLOŽNÝ BOX „HIBISCUS“
plast, různé barvy, š/v/h: 30 x 30 x 30 cm. (20586105)

STOJACÍ LAMPA „MAJA“
chrom/ocel/plast, 3000 K,  
š/v/h: 95 x 58 x 190 cm,  
3 x LED/6, 2 W, 2199 lm. 

PRACOVNÍ LAMPA 
„LEATHER“
více barev, ABS/umělá 
kůže, š/v/h: 9 x 9 x 6,5 x 
40 cm, 5000 - 6000 K, 
5 W, 3 úrovně jasu, 
hodiny, budík, datum, 
teplota v místnosti. 
(22350178, 22350227, 22683529)

STROPNÍ SVÍTIDLO „FRIDA“
průhledná umělá hmota, 3000-5000 K.  
a) �Ø 40 cm, 1980 lm, 1 x LED/22 W. 749 Kč 
b) �Ø 60 cm, 3240 lm, 1 x LED/36 W. 1.499 Kč (22109632, 22109690)

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „VINTAGE“
ocel, Ø 31 cm, v. 110 cm,  
1 x E27/60W. (20392164, 20392156)

STŮL
2.899,-
*11.665,- -75 %

299,-
*748,- -60 %

169,-
*415,- -59 %

239,-
*582,- -58 %

39,-
*259,- -84 %

STŮL
11.890,-
*28.332,- -58 %

Nabídka produktů platí do vyprodání zásob.

HRNEK
9,-
*49,- -81 %

39,-
*159,- -75 %

1.599,-
2.999,- -46 %

599,-
849,- -29 %

699,-
1.099,- -36 %

a) STROPNÍ SVÍTIDLO  
749,-
1.399,- -46 %

29,-
79,- -63 %

60DÍLNÁ
299,-
*2.219,- -86 %

29,-
*159,- -81 %

130 X 190 CM
1.499,-
*3.499,- -57 %

249,-
*999,- -75 %

65 X 130 CM
599,-
*1.599,- -62 %

699,-
1.199,- -41 %

9,-
39,- -76 %

MIKROUTĚRKA 
80% PES, 20% polyamid, 30 x 30 cm. (23919816)

PŘEDLOŽKA „MIABELLA“
50 x 150 cm, více barevných 
provedení, 100% polyamid.  
(Např.: 23657284, 23657325) 

KUSOVÝ KOBEREC „SHAGGY PROMO“
více rozměrů a barevných provedení,  
100% polypropylen, v. vlasu 10 mm.  
Cena od 199 Kč (Např.: 24023236) 

60 X 110 CM
199,-
329,- -39 %

SLUNEČNÍK „PUSH-UP“
hliníková kostra, včetně Push-Up funkce, naklápěcí 
a výškově nastavitelný, potah polyester greige, 
antracit nebo umbra, voděodlolný a barvostálý,  
Ø 300 cm. (20219011, 20219003, 20219037)

2.190,-
*5.332,- -58 %

TOTÁLNÍ VÝPRODEJ -AŽ
 75 %

IMITACE KOŽEŠINY „PALMA“
55 x 80 cm, více barevných 
provedení, 100% polyester, v. vlasu 
30 mm. (Např.: 23890032) 

8.– 21. 6. 2020

-40 %
na solární 

svítidla
Sleva z dosavadních prodejních cen.




